

张野复出未救主 辽足补时遭绝杀

昨日下午,在2019赛季中甲联赛第29轮的比赛中,辽宁沈阳宏运队在联赛最后一个主场以2:3不敌梅州客家。下周球队将前往呼和浩特进行联赛最后一个客场的比赛,同样将会是为了备战与中乙球队的附加赛而派出全华班阵容。

桑一非因伤缺阵影响进攻端

比赛刚刚开始不到3分钟,辽足就遭遇重创,被对方U21球员陈兴闪电进球。但是一球落后的辽足并没有乱了阵脚,而是一直在寻找进攻机会。上半场比赛临近结束时,王皓头球破门帮助球队追平比分。

王皓的进球让辽足队员在下半场一开场打得更有信心,第60分钟,球员王军辉主罚点球命中,打入了他加盟辽足后的首粒进球。但是,比赛的最后阶段,梅州客家的进攻更具威力,郭毅连进两球,尤其是在补时阶段绝杀进球,让辽足彻底失去了拿分的希望。

赛后,辽足主帅臧海利对本场比赛最后时间丢球很遗憾,而说到主力球员桑一非的缺阵,臧海利坦言,球队的进攻端因此受到了影响,“缺少了桑一非,攻击力有所下降,希望他的伤病能尽快痊愈,附加赛的时候能够披挂上阵,帮助球队完成保级。”

由于即将在赛季结束后与中乙球队进行附



辽足主场惜败梅州客队,老将张野复出找状态。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

加赛,按照中国足协规定,中甲球队与中乙球队附加赛不允许上外援,中甲球队可以不执行U23政策。为了更好地备战以及磨合球队,辽足从上一轮开始启用全华班应战,两位外援穆

伦加和古斯塔沃提前结束了2019赛季征程。目前的形势是,中甲30轮比赛全部结束后,届时辽足如果第15名的排名不变,附加赛将与中乙第4名争夺,赛程将是主后客,时间确定在中甲

联赛结束之后的一周。

张野骨折痊愈后替补登场

本场比赛辽宁队的替补阵容中出现了32岁的老将张野的名字。下半场,当辽足进行第一个换人时,球迷高喊“换张野”。而正在球门后热身的张野脱掉了大衣,从热身区跑向替补席,在球迷的掌声中,张野终于登场,这是他伤后一年重回联赛赛场。上场后,张野跑动积极,拼抢努力,但是能够看出有些动作仍然不敢发力,完全恢复状态还需要时间。不过,对于现阶段的辽足,张野的回归在精气神儿方面的作用比较大。在球队被打进追平的进球时,张野一直在拍手,提醒队友尽快忘掉丢球,专注比赛。

去年的9月30日,在联赛第26轮的比赛中,担任队长的张野开场仅18分钟就因伤下场并被送往医院,后被确诊为左小腿腓骨和胫骨骨折。遭遇了断腿的重伤后,为了尽快重回赛场,张野选择到德国进行康复治疗。

赛后,谈到张野的复出,臧海利说,“张野时隔一年又上场比赛,这对于球队来说是一件非常可喜的事情,但是他的状态不是很好,因为属于恢复当中,希望在附加赛的时候,他的状态还能恢复得更好。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

9:0! 莱斯特城创英超纪录

北京时间26日凌晨,英超联赛第10轮先赛一场,莱斯特城客场9:0狂胜南安普顿,阿约泽·佩雷斯和瓦尔迪双双上演帽子戏法。本场比赛后,莱斯特城暂居英超第二位。9:0的比分不仅创造了英超有史以来客队获胜最大比分纪录,也追平了英超历史上最大分差赢球纪录。

莱斯特城狂胜 两人帽子戏法

比赛在大雨中进行。客队第10分钟取得领先,奇尔维尔传球,巴恩斯禁区内推射被扑出,奇尔维尔跟上补射入网。随后伯特兰德又被红牌罚下,主队屋漏偏逢连夜雨。此后蒂莱曼斯、瓦尔迪、阿约泽·佩雷斯均有斩获,莱斯特城取得5球领先。

仅用半场就在客场取得5:0的领先,莱斯特城也追平了英超历史客队半场领先最大分差纪录。此前类似情况只出现过一次,那是2010年4月客战伯恩利的曼城。

下半场莱斯特城没有收手,瓦尔迪和阿约泽·佩雷斯相继上演帽子戏法,将比分定格在9:0,这一比分刷新或追平多项英超历史纪录。

一场比赛中同队的两名球员完成帽子戏法,这在英超时代也仅仅是第2次发生。2003年5月,彼时效力于阿森纳的彭南特和皮雷在同一场比赛中各自打进3球,扎心的是,当时的背景板就是南安普顿。

9:0的比分不仅创造了英超有史以来客队获胜最大比分纪录,也追平了曼联在1995年创造的英超最大分差赢球纪录,当年红魔在主场9:0大胜伊普斯维奇。

“这是一场归功于球员们的伟大胜利”,赛后瓦尔迪在接受采访时说,“在6比0领先的时候,我们知道球队可能会打破纪录,埃文斯跑过来告诉我们,如果我们继续保持现在的状态,就可能打破纪录,我们一直进攻到最后,终于做到了,这是一场伟大的胜利。”



莱斯特城队球员瓦尔迪(右一)在比赛中上演帽子戏法。 新华社发

而主教练罗杰斯透露,这样一场伟大的胜利背后还有一个小细节,“我们中场时说要把比赛仍看作是0:0,进了这么多球你很容易懈怠,但我们持续专注,我们想成为顶级球队。”

凭借本场的大胜,莱斯特城积分来到20分,不但在积分榜上暂时超越曼城来到第2位,也追平了队史顶级联赛前10轮最佳开局。即便是夺冠的2015—16赛季,莱斯特城同期积分也有只19分。

最近南安普顿的日子不好过

“这是一场令人难堪的比赛,简直是噩梦,尤其是在主场输这么大的比分。”赛后,边锋雷蒙德在接受采访时言语中充满沮丧。

而主教练哈森许特尔在赛后则主动揽责,“今晚的比赛是一场灾难,我必须道歉,并承担

100%的责任。”

“我从来没有见过球队有这样的表现,踢得毫无斗志,观赛体验太糟糕了,莱斯特城在比赛的各个方面都比我们强。”

他甚至还反问记者,“你问我是否对今晚的比赛感到震惊,看看我们的那些失球,你会怎么想?”

刚刚经历一场溃败,南安普顿在接下来的一周日子也不好过,他们将在下周两次对阵曼城。这两场比赛分别是北京时间30日凌晨3时45分进行的联赛杯,以及11月2日晚23时的英超第11轮。

值得注意的是,由于联赛领头羊利物浦上轮未能击败曼联,曼城终于迫近了分差,他们不会放过任何继续追击的机会。

下一周,南安普顿真的很难。

综合中新、澎湃新闻

5千名全民健身志愿者一同交流展示

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠报道 昨日,2019年辽宁省全民健身志愿服务技能展示大会在沈阳奥体中心东侧田径场举行,来自全省各市共5000多名全民健身志愿者参与,大会进行了太极拳、柔力球、广场舞、毽球、健身操等体育健身项目的技能展示与交流。

本次活动由辽宁省体育局、辽宁省体育总会主办,是广大全民健身志愿者提升志愿服务

质量、展示技能风采、交流健身经验的一次盛会。女子摔跤奥运冠军王娇宣读全民健身志愿服务倡议书。

今年9月,国务院办公厅印发的《体育强国建设纲要》中明确提出了,在全国范围内要建立全民健身志愿服务组织体系。辽宁省体育总会秘书长翟云昌介绍说,“2012年以来,辽宁省全民健身志愿服务队伍不断壮大,注册人员

已达7万人,遍布辽宁省各级各类全民健身比赛和活动中,通过有组织、有序、高效服务,为我省全民健身事业大发展,做出了巨大的贡献。”

辽宁全民健身志愿服务总队队长李欢介绍说,只要有想学习的队伍,他们就愿意帮助大家,她所带的队伍今年已经前往十余个村镇和社区进行健身指导。

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报



零售价:1.00元/份
订阅价:300元/年